

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЯ (ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ)
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» я, 	,
(ФИО родителя или законного представителя)
являясь родителем (законным представителем) несовершеннолетнего, 
	
(ФИО несовершеннолетнего)
учащегося 	 класса 	,
(наименование ОО)
даю свое согласие МАОУ «Лицей №14 им. Заслуженного учителя Российской Федерации А.М. Кузьмина» (г. Тамбов ул. Мичуринская, 112В) (далее – Оператор) на обработку персональных данных несовершеннолетнего, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; место учебы; класс; биометрические данные (фото и видео изображения).
Я даю согласие на использование персональных данных несовершеннолетнего исключительно в целях оформления заявки от общеобразовательной организации и участия в I открытом межрегиональном конкурсе исследовательских, проектных и реферативных работ по астрономии и космонавтике «Эфемериды» (далее – Конкурс), а также последующих мероприятий, сопряженных с Конкурсом.
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении персональных данных несовершеннолетнего, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, передачу, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение и размещение персональных данных в общедоступных источниках (справочники, энциклопедии, буклеты, публикация в СМИ, в том числе в сети Интернет на сайте Операторов, на информационных стендах). 
Я проинформирован, что Операторы гарантируют обработку персональных данных в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.
Данное согласие действует с даты подписания до достижения целей обработки персональных данных, а также на срок, обусловленный архивным законодательством.
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению. 
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, действую по собственной воле и в интересах несовершеннолетнего.
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